

美丽的油菜花海



不是长脚了,不知道跑哪儿去了!”这句惊呼让我停下了脚步,心里充满了疑惑。

我连忙走进教室,趴在地上东找找、西找找。教室的每个角落我都仔细查看过,但是连橡皮的影子都没有找到,真是让人失望。那块橡皮就像长了翅膀一样,不知道飞到哪儿去了,仿佛在和我捉迷藏。

就在我准备放弃的时候,突然看到黑板下方有一个亮亮的东西。我兴奋地跑过去,果然是橡皮。我立刻把它捡起来,心里充满了成就感。

我的同桌看到橡皮,眼中闪烁着明亮的泪光,感激地说:“谢谢你!”那一刻,我感到无比开心,脸上洋溢着笑容。老师在一旁看到这一幕,微笑着说:“乐于助人,快乐自己。”我点了点头,下定决心以后一定要多帮助他人。

如东县解放路小学 204 班 张文铄
指导老师 尤江



踏青

清明节的上午,阳光明媚,万里无云。

我和爸爸妈妈一起去踏青,空气中弥漫着油菜花香。蜜蜂在花丛中飞舞,一会儿飞向粉红的桃花,一会儿飞向洁白的梨花。爸爸用柳条给我编织了一个柳环。我把柳环戴在头上,蹦蹦跳跳地走在队伍最前面。紧跟着我的是我们家的小狗。看!它正摇着尾巴和我们一起享受着春天!

过了一会儿,我的两个哥哥也来我家玩。小哥哥给我买了两个小风筝。他俩一人一个。不一会儿,小哥哥的风筝早已飞向了天空,而一旁的大哥哥的风筝却怎么也飞不起来,把我们逗得哈哈大笑。

踏青完美结束,我已经开始期待下一个无限美好的春日啦!

如东县解放路小学 201 班 肖傅宁
指导老师 张耀月



缅怀

今天是清明节,一个缅怀先人、寄托哀思的日子。清晨,天空灰蒙蒙的,我们一家人早早起床,踏上了回乡的路。

回到熟悉的乡村,我们来到爷爷奶奶的坟前。坟头已经长满了杂草,仿佛在诉说岁月的沧桑。爸爸和妈妈拿起锄头,小心翼翼地清除坟头的杂草。

我拿出早已准备好的祭品,轻轻放在坟头,虔诚地向爷爷奶奶祭拜。我默默地在心里对爷爷奶奶说:“你们放心吧,我会好好学习,努力成长。”

想起爷爷奶奶总是用慈爱的目光注视着我,用温暖的话语鼓励我。他们虽然离开了我们,但他们的爱却永远铭刻在我的心中。

如东县解放路 201 班 姚笑容
指导老师 张耀月



清明节祭祖



今天是清明节,爸爸妈妈带我回农村老家祭祖。

我们到达时,爷爷奶奶已经在打扫卫生了。接近中午的时候,阳光明媚、鸟语花香,我们来到太爷爷、太奶奶的墓前。爸爸用镰刀仔细地清理杂草,奶奶摆好祭品后,爷爷开始焚香,袅袅青烟缓缓升起。

我学着大人的样子,双手合十,在墓前跪拜。妈妈告诉我,清明节是我们怀念祖先的节日。虽然我没见过太爷爷,但看着照片里他和蔼的笑容,我觉得他一定是个慈祥的人。

回去的路上,爸爸告诉我,祭祖是让我们记住自己的根在哪里,要珍惜当下,感恩拥有。

如东县解放路小学 202 班 张陆森
指导老师 阚胜楠



一件趣事

今天天气晴朗,我们来到了游乐场。

我和姐姐玩起了跷跷板,不一会儿就觉得无聊了。就在这时,妈妈加入了我们。我想:妈妈可比我重太多了,肯定玩不起来。

妈妈让我抓紧扶手,她坐在跷跷板上往下一压,我感觉自己像个小鸟一样一下子飞到了天空中。随后,妈妈又往上一跳,我往下一沉,像个小鼹鼠一样

钻进地洞里。我们就这样一上一下,我的心也跟着一上一下,既紧张又开心。

真是有趣的一天。

如东县解放路小学 206 班 周佳榆
指导老师 吕沐璇

捉蝴蝶

星期天的上午,我和爸爸在小区花园里玩。忽然,有片会跳舞的“叶子”飘了过来——原来是一只白蝴蝶,翅膀上还缀着黑点点呢!

我猫着腰,轻轻地挪过去。蝴蝶正趴在花瓣上,慢悠悠地梳触角。我刚伸手,它“唰”地一下展开翅膀,在花丛里划出一道银线。我撒开腿,追着那抹白影子跑,运动鞋不小心踢飞了小石子,吓得蝴蝶停在了三叶草上。

“要像云朵一样飘过来。”爸爸指着天上的“棉花糖”。我踮起脚尖,像蒲公英一样慢慢地飘向蝴蝶。哎呀!我的蝴蝶结发卡忽然闪到了她的眼睛。蝴蝶腾空飞起,我慌忙举起捕虫网。嘿,蝴蝶竟然被我网住啦!

回家后,我翻出装糖果的玻璃罐,想把蝴蝶放进去。爸爸却眨眨眼说:“蝴蝶要帮花朵传花粉,我们请她当小花童好不好?”于是,我把蝴蝶放飞了。望着那些穿梭在花丛中的小精灵,我忽然觉得,有了它们的大自然更美了。

如东县解放路小学 203 班 汪怜彤
指导老师 祖肖



欢乐剧场

春天摇着绿铃铛来啦!

小草们顶开泥土帽。花儿们露出粉脸蛋。喜鹊、麻雀、画眉鸟从四面八方飞来,“啾啾喳喳”,商量着要举办音乐会。

柳树妈妈对着湖水镜子梳头,嫩绿的长辫子随风荡秋千。“蝴蝶姑娘们的芭蕾真优雅呀!”话音未落,蝴蝶们就转着圈圈跳起了波浪舞。

突然,天上飘来彩色大蝴蝶。原来是风筝在和真蝴蝶比赛呢!一个翻着金斗云,一个跳着空中画,把蓝天变成了旋转舞台。

池塘里的小观众最热情,“啪啪啪”甩出银珍珠喝水。

穿红裙子的小女孩追着风筝跑,笑声像泡泡,洒满整个公园。

如东县解放路小学 305 班 欧阳萱凌
指导老师 杨雨



攀登三清山

暑假,我和妈妈来到了江西三清山游玩。

进山之前,妈妈告诉我三清山并不是特别高。但我仰头望去,觉得它高耸入云。坐上了缆车,我再往上看,就不觉得三清山多高了。

下了缆车,我们从半山腰开始爬山。我以为爬一会儿就可以到山顶,可是爬了很久,我已经很累了,抬头看,山顶依然那么高。我只能停下来休息一会儿,坐在石阶上吃美食。一只黄色小肥猫躲在草丛里看着我吃,台阶上碧绿的青苔似乎在跟我招手,给我加油。

休整过后,我们继续出发。我一边爬山,一边欣赏两边的风景,倒也不觉得累了。登山中,我还看见了许多奇形怪状的石头,大自然的鬼斧神工让我惊叹。我和其中几块特殊的石头合了影。

又爬了好久好久,就在我快要筋疲力尽时,妈妈说就要到山顶了。妈妈这招就像曹操的“望梅止渴”,让我重新有了力量,一鼓作气爬上了山顶。这时,恰巧下起了凉快的小雨,让我感觉身心舒畅。

爬山真是一件很有意思的事情。不仅可以让我锻炼身体,还可以看到沿途风景,真是一举两得!



如东县解放路小学 306 班 周楚涵
指导老师 李烨



如东县解放路小学

组稿老师 汪小美